



B/161-16/2019. (XI. 28.)

## JEGYZŐKÖNYV

**Bocfölde község Önkormányzat Képviselő-testületének**

2019. november 28-án tartott

Nyílt üléséről.

110/2019.	2020. január 1-től vállalja a Söjtöri Szociális Intézményfenntartó Társulás gesztori feladatait
111/2019.	A két ülés közötti időszak fontosabb eseményeiről és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló.
112/2019.	Az önkormányzat 2020. belső ellenőrzési tervét megtárgyalva: az Önkormányzatra vonatkozó pénzügyi-gazdálkodási, ügyviteli szabályzatok ellenőrzése területet fogadja el.
113/2019.	Az önkormányzati társulások 2019. évi munkájáról készült beszámolót tudomásul veszi, és elfogadja
114/2019.	A település hótólási munkáinak elvégzésére 2019. december 1. napjától a 2020. március 31. napjáig terjedő időszakra vonatkozóan Csordás Zsolt (8900 Zalaegerszeg, Posta u. 19.) mezőgazdasági vállalkozóval kíván szerződést kötni.
115/2019.	Elrendeli a sportpályán a felnőtt sporteszközök telepítését bruttó 198.849,- Ft díjazás ellenében. a fenti munkák elvégzésével a ZALA-SADEK Kft-t bízza meg.
116/2019.	Elrendeli a háziorvosi szolgálati lakás lépcsőházi ablakainak cseréjét bruttó 436.686,- Ft díjazás ellenében a fenti munkák elvégzésével a ZALA-SADEK Kft-t bízza meg.
117/2019.	Megrendeli Kovács Tamás (8945 Bak, Rákóczi u. 28.) egyéni vállalkozótól az iskolai parkoló kivitelezési munkáinak elvégzését 320.000,- Ft + ÁFA díj ellenében.
118/2019.	A Zalaegerszeg és térsége ivóvízminőségének javítására Társulás Társulási Tanácsába Bakos Sándor polgármestert delegálja. A polgármester akadályoztatása esetén a fenti Társulásokban Bocfölde község Önkormányzatát Rákosáné Vizsy Andrea alpolgármester képviseli.
119/2019.	A Mikulás-csomagok beszerzésére 1.500,- Ft/fő összeget, illetve a résztvevők, szervezők, közreműködők részére 2.000,- Ft/fő összegű ajándéktárgy biztosítását rendeli el.



**Bocfölde község Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**8943 Bocfölde, Ady u. 15.**

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bocfölde község Önkormányzat Képviselő-testületének **2019. november 28.** napján az Önkormányzat hivatali helyiségében (8943 Bocfölde, Ady u. 15.) 18<sup>00</sup> órai kezdéssel megtartott **nyílt** üléséről.

Jelen vannak:

- Bakos Sándor polgármester
- Rákosáné Vizsy Andrea alpolgármester
- Bakos Gábor települési képviselő
- Bognár Attila települési képviselő
- Gyuk Zoltán települési képviselő
- Illés Péter települési képviselő
- Lendvai Miklós települési képviselő.

Tanácskozási joggal:

- Császár László jegyző.

**Bakos Sándor polgármester:** köszönti az ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő települési képviselőből 7 fő jelen van. Jegyzőkönyvvezetésre Császár László jegyzőt kéri fel, melyet a képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadott.

**Bakos Gábor települési képviselő:** Kéri, hogy az alakuló ülésen a polgármester részére átadott levél megbeszélésével kezdjünk, az legyen az 1. napirendi pont.

Ezt követően a napirendet – a testület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbiak szerint fogadta el:

### NAPIREND:

1. **Az alakuló ülésen a polgármester részére átadott levél.**
2. **Beszámoló a két ülés között eltelt időszak fontosabb eseményeiről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a polgármester átruházott hatáskörében tett intézkedéseiről.**
3. **Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata.**  
Előterjesztő: Császár László jegyző.
4. **2020. évi belső ellenőrzési terv.**

Előterjesztő: Császár László jegyző.

5. **Önkormányzati Társulásokról szóló beszámoló.**  
Előterjesztő: Császár László jegyző.
6. **Hó- és síkosságmentesítési pályázat elbírálása.**  
Előadó: Császár László jegyző.
7. **Sporteszközök telepítése.**  
Előadó: Császár László jegyző.
8. **Háziorvosi szolgálati lakás ablakcsere.**  
Előadó: Császár László jegyző.
9. **Bocföldei Körzeti Általános Iskola támogatási kérelme.**  
Előadó: Császár László jegyző.
10. **Egyebek.**
  - 10.1. **Borzasi út felújítása.**
  - 10.2. **Delegálás Önkormányzati Társulásba.**
  - 10.3. **Egyéb felvetések.**

### **A napirend tárgyalása:**

#### **1. Az alakuló ülésen a polgármester részére átadott levél.**

**Bakos Sándor polgármester:** A testület által neki átadott levelet átnézte, a levél megfogalmazásával kapcsolatban ellenvetése nincs, úgy tartalmazza az az eseményeket, ahogyan megtörténtek. Elfogadni elfogadja, de úgy döntött – mivel írásos anyagot, sajtó anyagot Ő az ügygel kapcsolatban nem adott ki – nem kívánja írásban kiadni. A bocsánatkérést fenntartja mindenkivel szemben, számára az írásos anyagnál fontosabb a személyes bocsánatkérés. Többen megkeresték a faluban, hogy tényleg bocsánatot kért-e, Ő ennek a tényét vállalta és vállalja is. Heller Józsefnével már leült, aki elfogadta a bocsánatkérését. Lajossal még nem volt kapcsolatfelvétel, személyesen fogja Őt is keresni.

**Illés Péter települési képviselő:** Kiss Károllyal szemben is le kellene ülnie a polgármesternek.

**Bakos Sándor polgármester:** A héten azt is megejti. Mindenképpen megkeresi, a hét végén.

**Lendvai Miklós települési képviselő:** Kiss Károly várja is. Sok mindent megtett a faluért, ejtse meg a megbeszélést.

**Gyuk Zoltán települési képviselő:** Őt nem kérdezték meg a nyilatkozat szövegéről, számára a múlt nem érdekes, az le van zárva, a jelen és a jövő érdeklő csupán.

**Bakos Sándor polgármester:** Meg nem történtté nem tudja tenni a dolgot, nem kellett volna ennek az ügynek ennyire elfajulnia, nem kellett volna ilyen tenni, nem hárítja a felelősséget. Bocsánatkérése őszinte, ami az együttműködésért történik. Korrekt munkakapcsolatot szeretne, amelyet reméli, ki tudnak alakítani.

**Gyuk Zoltán települési képviselő:** Sanyit személy szerint nem támogatja, de a falu érdekében az esküjét betartja.

**Bakos Sándor polgármester:** Aki annak idején mellette, vele együtt mutatkozott be, tőlük sem kért támogatást. A lényeg, hogy a falu érdekében menjenek az ügyek.

**Illés Péter települési képviselő:** A falut szolgáljuk, azért ültünk ide le. Nem kértek többet, mint amit annak idején Sanyiek kértek tőlük, ellenben a mostani kérés megalapozott volt azzal szemben, amit Sanyiek kértek. Megalázás volt a bírósági ügy.

**Bakos Gábor települési képviselő:** Eddig is és ezután is a tudása legjavával dolgozik. Annak idején több fórum volt a lakóotthonról való döntésnél, úgy gondolja, nem hibáztak, mégis a bíróságon kötöttek ki. A becsületérzete ezáltal nem kicsit csorbult.

**Bakos Sándor polgármester:** Többször elmondta, hogy a legkisebb mértékben sem, soha, senkit nem bízott törvénytelenésre, fizikai atrocitásokra. Elítéli most is, ami akkor történt. Nehéz és nem is lehet elhatárolódni, de senkit soha nem bízottak ilyenre. Sajnos vannak olyan emberek, akiknek semmi nem tetszik. Ő az első pertől a hivatalos úttal próbálkozott, ezért is kezdeményezte a népszavazást. A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóságon folytatott megbeszélés alkalmával egy emberben szabadultak el az indulatok, Őt ki is vitték a szobából. Akkor két ember között volt vita.

**Rákosáné Vizsy Andrea alpolgármester:** A Főigazgatóságon történtek mindenkit minősítenek. A faluban még mindig érezni a feszültségkeltést. Kérdezi, hogy a polgármester próbál-e tenni ez ellen?

**Bakos Sándor polgármester:** Attilával ketten vannak most itt, akik ahhoz az oldalhoz tartoztak.

**Rákosáné Vizsy Andrea alpolgármester:** Az a kérdése, hogy a polgármester meg tudja-e győzni azokat, akik mögötte álltak, hogy megszűnjön ez a helyzet.

**Bakos Sándor polgármester:** Ez a célja. Attilával ketten azt szeretnék, hogy a két táborat összebékítsék. Itt az eszköz és a mód a kérdés. Nem tudja garantálni, hogy mindenkinek be lehet fogni a száját.

**Rákosáné Vizsy Andrea alpolgármester:** Nehezményezi, hogy nem valósult meg az, amit a polgármestertől kértek. Ahová elmegy, arról bővebb ismereteket szeretne.

**Bakos Sándor polgármester:** Elhozott ide az ülésre minden anyagot, de nem akart mindent kiküldeni, mert hatalmas a mennyisége.

**Bakos Gábor települési képviselő:** Rugalmasabbak lehetnek az ülések, ha mindent elküld.

**Bakos Sándor polgármester:** A jegyzővel is egyeztetett, hogy a teljes mennyiséget nincs értelme kiküldeni.

**Rákosáné Vizsy Andrea alpolgármester:** Ha a két tábor összehozásán dolgozik a polgármester, gesztus értékű lett volna a testület felé a közlemény megjelentetése, egy pozitív megerősítés lenne, hogy azt gondolja, amit mond és ezt írásban is vállalja.

**Bakos Sándor polgármester:** Jegyzőkönyv készül az ülésről, abban szerepel a bocsánatkérés. Több dolog van mérlegen. Az egyik dolog, valóban gesztus lett volna, de inkább hergelés azok felé, akik mögötte állnak. Mindenkinek elmondta a tényt, vegyes volt a fogadtatás. Van, aki nem foglalkozik a dologgal, van aki zokon vette. Ez az ő döntése volt. Lajost is meg fogja keresni.

**Illés Péter települési képviselő:** Úgy is hozzáállhatnánk, mint Ők a kultúrban, feláll és aki akarja, tartson vele, de együtt kell dolgozni, bevállalták. Legalább a hirdetőtáblákon meg kellene jelentetni a közleményt.

**Lendvai Miklós települési képviselő:** El kell felejtetni a rossz sűgókat.

**Bakos Sándor polgármester:** Aki megkeresi, azzal szemben elvből nem teheti meg, hogy nem hallgatja meg. Nem feltétlenül fogadott meg tanácsokat már a lakóothonnál sem. Ha a hangadókra hallgat, már az első alkalommal nevetség tárgya lett volna, amikor azt javasolják, hogy csapjon oda az asztalra, hisz ő a polgármester. Úgy néz ki, mintha egy csapat bábja lenne, de amit tett, azért kiáll. Nem más dolgait csinálta.

**Rákosáné Vizsy Andrea alpolgármester:** Álljanak le a mocskolódások és dolgozzunk együtt.

**Bakos Sándor polgármester:** Köszöni a bocsánatkérés elfogadását, bízik abban, hogy jól fogunk tudni együtt dolgozni.

## **2. Beszámoló a két ülés között eltelt időszak fontosabb eseményeiről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a polgármester átruházott hatáskörében tett intézkedéseiről.**

**Bakos Sándor polgármester:** Jelen jegyzőkönyv 1. számú melléklete szerint ismerteti a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról készített tájékoztatót, a 2. számú melléklet szerint ad számot a két ülés közötti munkáról. Részletes tájékoztatót ad valamennyi, a két ülés közötti munkáról szóló beszámoló valamennyi pontjához.

**Császár László jegyző:** A Baki Szociális Intézményfenntartó Társulással kapcsolatosan tájékoztatja a testületet, hogy Bak község Önkormányzata a 2019. november 26. napján tartott ülésén úgy döntött, hogy 2020. január 1. napjától kezdődően a gesztori feladatokat nem kívánja ellátni.

**Bakos Sándor polgármester:** Javasolja, hogy Bocfölde vállalja el a fenti feladatokat.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**110/2019. (XI. 28.) képviselő-testületi határozat:**

Bocfölde Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kijelenti, hogy 2020. január 1-től vállalja a Söjtöri Szociális Intézményfenntartó Társulás gesztori feladatait.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy döntéséről a Társulás tagjait tájékoztassa.

Határidő: folyamatos.

Felelős: Bakos Sándor polgármester.

**Bakos Sándor polgármester:** A Közalapítvány kuratóriumi elnökével folytatott megbeszéléshez kapcsolódva tájékoztatta a testületet, hogy a mai ülésre szóló meghívó összeállításakor egyeztettek a jegyzővel arról a kérdéssel, hogy a kuratóriumi tagok megválasztása téma legyen-e. Arra a megállapodásra jutottunk, hogy ezt egy teljesen különálló, csak erről a témáról szóló ülés keretében kellene megbeszélni, mivel az Alapítvány további tevékenysége a kuratórium elnöke számára is több kérdést vet fel, ezeket részletesen át kell beszélni.

Az önkormányzati ingatlanoknál lefolytatott helyszíni bejárással kapcsolatban felmerült, hogy az épületekbe való bejutást lehetővé tévő kulcsok tekintetében célszerű lenne védett kulcsok alkalmazása a jövőben, illetve az egyes ingatlanokba való bejutás részletes szabályozása.

Felmerült továbbá a hivatalsegéd munkarendjének áttekintése, a takarítási rend szabályozása.

**Lendvai Miklós polgármester:** A karbantartónak kellene munkaruha, 35 e Ft körüli összegért lehetne beszerezni.

**Bakos Sándor polgármester:** Utánanézz, lehet-e kedvezőbb áron ehhez hozzájutni.

**Császár László jegyző:** Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az EFOP-projekt kapcsán elszámolási problémák folytán jelentős mértékű ki nem fizetett kötelezettség-állomány keletkezett. A projektben dolgozó személyek bérét, juttatását minden hónapban rendezni kell függetlenül attól, hogy megérkezett-e a pályázati támogatás. Az eltelt időszakban az önkormányzat kb. 5,5 m Ft összegben saját erőből finanszírozta a projektet.

**Bakos Sándor polgármester:** Tájékoztatja a testületet, hogy a védőnő 15.000,- Ft összegű támogatást kért egészségnap megtartása céljából.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**111/2019. (XI. 28.) képviselő-testületi határozat:**

Bocföldre község Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés közötti időszak fontosabb eseményeiről szóló beszámolót és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót tudomásul vette.

**3. Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata.**

Előterjesztő: Császár László jegyző.

**Császár László jegyző:** Jelen jegyzőkönyv 3. számú melléklete szerinti tartalommal kiküldésre került az előterjesztés. Kéri a testületet, hogy kerüljön be a rendelet szövegébe a jegyzőkönyv hitelesítők személye, a tervezetet az alábbiakkal javasolja kiegészíteni:

- A 15. §-t az alábbi b) ponttal: „Javaslatot tesz a 2 fő jegyzőkönyv hitelesítő személyére”.
- A 26. § (1) bekezdését az alábbi mondattal: „A jegyzőkönyvek hitelesítése: az ülésen végig jelen lévő, az ülés kezdetén megválasztott 2 fő települési képviselő.”

**Rákosáné Vizsy Andrea alpolgármester:** A két ülés közötti beszámolót taglaló részénél kéri, hogy írásban és szóban tájékoztassa a polgármester a testületet.

**Bakos Sándor polgármester:** Javasolja, hogy az előterjesztésnek és a fenti módosításoknak megfelelően fogadja el a képviselő-testület az SZMSZ-t.

**Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem merült fel, Bocföldre község Önkormányzati Képviselő-testülete egyhangúlag, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta 6/2019. (XII. 02.) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról, mely jelen jegyzőkönyv 4. számú mellékletét képezi.**

**4. 2020. évi belső ellenőrzési terv.**

Előterjesztő: Császár László jegyző.

**Császár László jegyző:** Jelen jegyzőkönyv 5. számú melléklete szerinti tartalommal kiküldésre került az előterjesztés



**Bakos Sándor polgármester:** Javasolja elfogadni a 2020. évi belső ellenőrzési tervet.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**112/2019. (XI. 28.) képviselő-testületi határozat:**

Bocfölde község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2020. belső ellenőrzési tervét megtárgyalva: az Önkormányzatra vonatkozó pénzügyi-gazdálkodási, ügyviteli szabályzatok ellenőrzése területet fogadja el.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatos.

Felelős: Császár László jegyző.

**5. Önkormányzati Társulásokról szóló beszámoló.**

Előterjesztő: Császár László jegyző.

**Császár László jegyző:** Jelen jegyzőkönyv 6. számú melléklete szerinti tartalommal kiküldésre került az előterjesztés.

**Bakos Sándor polgármester:** Javasolja elfogadni a beszámolót.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**113/2019. (XI. 28.) képviselő-testületi határozat:**

Bocfölde Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati társulások 2019. évi munkájáról készült beszámolót tudomásul veszi, és elfogadja.

**6. Hó- és síkosságmentesítési pályázat elbírálása.**

Előadó: Császár László jegyző.

**Császár László jegyző:** Jelen jegyzőkönyv 7. számú melléklete szerinti tartalommal kiküldésre került az ajánlat.

**Rákosáné Vizsy Andrea alpolgármester:** Az a kérése, hogy 10 cm-es hóvastagság esetén automatikusan induljon a vállalkozó.

**Bakos Sándor polgármester:** Javasolja elfogadni az árajánlatot.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**114/2019. (XI. 28.) képviselő-testületi határozat:**

Bocfölde község Önkormányzat Képviselő-testülete a település hótolási munkáinak elvégzésére 2019. december 1. napjától a 2020. március 31. napjáig terjedő időszakra vonatkozóan Csordás Zsolt (8900 Zalaegerszeg, Posta u. 19.) mezőgazdasági vállalkozóval kíván szerződést kötni.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vonatkozó megállapodás aláírására.

Határidő: haladéktalanul.

Felelős: Bakos Sándor polgármester.

**7. Sporteszközök telepítése.**

Előadó: Császár László jegyző.

**Császár László jegyző:** Jelen jegyzőkönyv 8. számú melléklete szerinti tartalommal kiküldésre került az ajánlat.

**Bakos Sándor polgármester:** Javasolja elfogadásra az ajánlatot.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**115/2019. (XI. 28.) képviselő-testületi határozat:**

Bocfölde község Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli a sportpályán a felnőtt sporteszközök telepítését bruttó 198.849,- Ft díjazás ellenében.

A képviselő-testület a fenti munkák elvégzésével a ZALA-SADEK Kft-t (képviselő: Horváthné Desics Anikó, 8900 Zalaegerszeg, Dalos u.14., adószám:25868548-2-20, bankszámla szám: 14100347-27350149-01000004, Cégjegyzékszám: 20-09-075457) bízza meg.

A fentieket a 2019. évi költségvetési tartaléka terhére biztosítja az Önkormányzat.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fenti munkák megrendelésére.

Határidő: folyamatos.

Felelős: Bakos Sándor polgármester.

**8. Háziorvosi szolgálati lakás ablakcsere.**

Előadó: Császár László jegyző.

**Császár László jegyző:** Jelen jegyzőkönyv *9. számú melléklete* szerinti tartalommal kiküldésre került az ajánlat. Az lenne a javaslata, hogy az önkormányzat anyagi helyzete alapján kerüljön megrendelésre a nyílászáró csere, de márciusi kivitelezéssel.

**Bakos Sándor polgármester:** Javasolja elfogadásra az ajánlatot.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**116/2019. (XI. 28.) képviselő-testületi határozat:**

Bocföldre község Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli a háziorvosi szolgálati lakás lépcsőházi ablakainak cseréjét bruttó 436.686,- Ft díjazás ellenében.

A képviselő-testület a fenti munkák elvégzésével a ZALA-SADEK Kft-t (képvisező: Horváthné Desics Anikó, 8900 Zalaegerszeg, Dalos u.14., adószám:25868548-2-20, bankszámla szám: 14100347-27350149-01000004, Cégjegyzékszám: 20-09-075457) bízta meg.

A fentieket a 2019. évi költségvetési tartaléka terhére biztosítja az Önkormányzat.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fenti munkák megrendelésére.

Határidő: folyamatos.

Felelős: Bakos Sándor polgármester.

## **9. Bocföldei Körzeti Általános Iskola támogatási kérelme.**

Előadó: Császár László jegyző.

**Császár László jegyző:** Jelen jegyzőkönyv *10. számú melléklete* szerinti tartalommal kiküldésre került az intézményvezető kérelme. A testület már korábbi ülésen tárgyalta a parkoló kialakítás ügyét. Akkor árajánlat is került bekérésre, azért az összegért most is vállalná a kivitelezést a vállalkozó. A díja 320 e Ft + Áfa.

**Rákosáné Vizsy Andrea alpolgármester:** Meg kell csinálni a parkolót.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**117/2019. (XI. 28.) képviselő-testületi határozat:**

Bocföldre község Önkormányzat Képviselő-testülete megrendeli Kovács Tamás (8945 Bak, Rákóczi u. 28.) egyéni vállalkozótól az iskolai parkoló kivitelezési munkáinak elvégzését 320.000,- Ft +

ÁFA díj ellenében, melynek fedezetét 2020. évi költségvetése terhére biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a munka megrendelésére, a kivitelezési szerződés aláírására.

Határidő: folyamatos.

Felelős: Bakos Sándor polgármester.

## 10. Egyebek.

### 10.1. Borzasi út felújítása.

**Császár László jegyző:** A testület korábbi ülésén döntött a Borzasi út felújításáról. Az úthibák kijavítása már megtörtént, a vízelvezető árok és a padka helyreállítása van vissza. A vállalkozó tájékoztatása alapján hideg aszfalattal meg lehetne csinálni a padkát tartósan. Az elfogadott árajánlatban mészkővel való javításra szolt a kalkuláció. A kapott tájékoztatás alapján 20 m<sup>3</sup> hideg aszfaltra lenne szükség, ennek díja 5.500,- Ft/m<sup>3</sup>, vagyis 110.000,- Ft-tal lenne több a díj.

**Lendvai Miklós települési képviselő:** Két kikerülő, kiálló megépítése célszerű lenne, hogy a szembejövő forgalom a padka letiprása nélkül megoldható legyen.

**Bakos Gábor települési képviselő:** Ahhoz a padkát legalább 50 cm mélységben vissza kellene bontani, vasút felújításból lehetne szerezni bazaltot alapnak.

**Illés Péter települési képviselő:** A Borzas forgalmi rendjét, az elsőbbségadás rendjét meg kellene vizsgálni, illetve hiányzik a sebességkorlátozó és a súlykorlátozó tábla.

**A képviselő-testület hosszabb megbeszélés után arra a döntésre jutott – határozathozatal nélkül -, hogy a tél beállta előtt a nagyobb padkahibák kerüljenek kijavításra, tavasszal pedig a hegyi út egészén szükséges a padkázási munkák elvégzése.**

### 10.2. Delegálás Önkormányzati Társulásba.

**Császár László jegyző:** Az elmúlt ülésen döntött a Testület az önkormányzati társulásokba való delegálás tárgyában. Időközben kiderült, hogy a Zalaegerszeg és térsége ivóvízminőségének javítására Társulás még működik, fenntartási időszak van a projekt tekintetében, így ezen Társulás tanácsába is delegálás szükséges.

**Bakos Sándor polgármester:** A delegálással, a társulási tanácsi tagsággal járó feladatokat vállalja. Javasolja, hogy Rákosáné Vizsy Andrea alpolgármester kerüljön az akadályoztatás

esetén delegálásra az önkormányzat részéről.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**118/2019. (XI. 28.) képviselő-testületi határozat:**

Bocföldre község Önkormányzat Képviselő-testülete:

- Zalaegerszeg és térsége ivóvízminőségének javítására Társulás Társulási Tanácsába Bakos Sándor polgármestert delegálja. A polgármester akadályoztatása esetén a fenti Társulásokban Bocföldre község Önkormányzatát Rákosáné Vizsy Andrea alpolgármester képviseli.

Határidő: Folyamatos.

Felelős: Bakos Sándor polgármester.

### 10.3. Egyéb felvetések.

**Császár László jegyző:** A MÁV illetékese telefonon tájékoztatta, hogy a vasúti sínek mellett az árkolás a Csatári leágazótól kezdve december 2. napjától kezdődik.

El kellene gondolkodni a posta melletti nagy fák kivágásáról, mivel a szomszédok részéről egyre több a panasz a hozzájuk áthulló falevelek miatt. A fák állékonysága is kérdéses, nagy vihar esetén veszélyeztethetik a szomszédos ingatlanokat.

**A képviselő-testület– határozathozatal nélkül – szükségesnek látja árajánlat bekérését a posta melletti fák kivágása ügyében.**

**Rákosáné Vizsy Andrea alpolgármester:** 1.500,- Ft/fő összegben tervezzük a Mikulás-csomagok összeállítását, illetve a résztvevők, szervezők, közreműködők részére 2.000,- Ft/fő összegű ajándéktárgy biztosítását.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**119/2019. (XI. 28.) képviselő-testületi határozat:**

Bocföldre község Önkormányzat Képviselő-testülete a Mikulás-csomagok beszerzésére 1.500,- Ft/fő összeget, illetve a résztvevők, szervezők, közreműködők részére 2.000,- Ft/fő összegű ajándéktárgy biztosítását rendeli el.

A képviselő-testület felhatalmazza az alpolgármestert a szükséges intézkedések elvégzésére.

Határidő: folyamatos.

Felelős: Rákosáné Vizsy Andrea alpolgármester.

**Rákosáné Vizsy Andrea alpolgármester:** Elmondja, hogy a falukarácsony és a szaloncukor adomány a korábbi évekhez hasonlóan kerül megszervezésre.

**Bakos Sándor polgármester:** Felkéri a település honlapjának karbantartását végző jegyzőt, hogy a polgármester fogadóórája, elérhetősége, az új hivatalról szóló tájékoztatás kerüljön fel a honlapra.

**Rákosáné Vizsy Andrea alpolgármester:** Az alakuló ülést megelőző megbeszélésen szó volt a képviselői tiszteletdíjról. Kérdezi, kinek, mi az észrevétele.

**Ezt követően a képviselőtestület tagjai kifejtették véleményüket a tiszteletdíj szükségességéről és felkérték a polgármestert és a jegyzőt, hogy a következő testületi ülésre kerüljön kidolgozásra egy előterjesztés a tárgyi ügyben.**

**Bognár Attila települési képviselő:** Kérdezi, hogy a Táncsics utcában, Tánzosék előtt lehetne-e egy közvilágítási lámpatestet felszerelni, vagy áthelyezni az egyiket. Jelzi, hogy a Kossuth-Táncsics utcák kereszteződésében a híd beszakadt.


**Bakos Sándor polgármester:** Meg kellene vizsgálni, hogy lehet-e a településen szervezett zöldhulladék gyűjtést megvalósítani. Elmondja, hogy a pulykatelepen lévő jelentős szaghatás oka, hogy az elhullott állatokat nem távolítják el, trágyázáskor szállítják ki a trágyával együtt az elhullott madarakat.

Mivel a napirendhez kapcsolódóan további javaslat és észrevétel nem hangzik el, a polgármester a képviselő-testület nyílt ülését 19<sup>15</sup> órakor bezárta és zárt ülést rendelt el.

k.m.f.

  
**Bakos Sándor**  
polgármester



  
**Császár László**  
jegyző